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NOMBRE DEL ESTUDIANTE FECHA

Matematicas — Grado 2

Lea cada preguntay elija la mejor respuesta. Esté seguro de marcar todas sus
respuestas.

1  Sonya plant6 unas flores. Ella plantd 2 Max estudia insectos. El tenia 6 insectos
2 flores el lunes y 2 flores el martes. y luego se encontro otros 5. Ahora
¢ Cual dibujo muestra cuantas flores ¢ccuantos insectos tiene Max?

planté Sonia en total?

1 insecto
5 insectos
11 insectos

3 Tom le dio 4 aperitivos a su gato en la
mafiana y 9 aperitivos en la noche.
¢ Cuantos aperitivos en total le dio Tom a
su gato?

CA O 11
CBDO 12
CC DO 13
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Dora escogio 7 flores. Ella le dio

2 flores a su maestra. ¢Cuél oracion
numérica muestra cuantas flores le
quedaron a Dora?

5-2=3
7-2=5
7+2=9

Hay 6 manzanas en una bolsa. Jen saca
5 de las manzanas de la bolsa. ;Cuantas
manzanas quedan en la bolsa?

CA D5
CB D2
CC 1

Habia 6 ranas sentadas sobre unas hojas
de lirio en un lago y 4 andaban en el
agua. Algunas de las ranas brincaron al
agua. ¢Cual podria ser el resultado?

4 sobre las hojas de lirio y
6 en la agua

4 sobre las hojas de lirio y
9 en laagua

5 sobre las hojas de lirio y
7 en laagua

Nikia se encontro 6 piedras. Yuri se
encontrd la misma cantidad de piedras.
¢ Cual oracién numérica muestra
cuantas piedras se encontraron en total
Nikiay Yuri?

CA D 6-6=0
CB D 12-6=6
6+6=12
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8  Sue tenia 8 plumas.

Ellale dio 4

plumas a Jon. ¢Cuantas plumas

quedaron?

8—4=

¢ Cual oraciéon numérica tiene la misma

respuesta?

( A )4+ =

4+8=

9 Matt le ayuda a su papa a preparar un
batido para crepas. Ellos necesitan
4 tazas de harina en total. Matt vacia

2 tazas en el platon.

2+

=4

¢ Cuantas mas tazas de harina le faltan a
el para vaciar en el platon?

CA o0
CBE D2
(@D
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Ken necesita 10 platos para una fiesta.

El tiene 5 platos.

5+

=10

¢ Cuantos platos mas necesita Ken?

CA 4
CB 5
CC O s

Lisa tenia 12 nueces. Ella se comio
6 de las nueces. Lisa escribid esta

oracion numeérica:

12-6=

¢ Cual de estas oraciones numéricas
tiene la misma respuesta?

CA )6+

12+6 =
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12 Hay 9 nifias en la clase de Shadia. Hay 13 Molly tenia 12 pedazos de chicle. Ella

16 estudiantes en total. ¢Cuéantos nifios les dio algunos pedazos a sus amigas.
hay en la clase? Le sobraron 5 pedazos.
16-L_1=9 12-5=
¢ Cuantos pedazos regal6 ella?
7 5
8 7
9 8
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14 Escribe una oracion numérica de sumar para el modelo.
Luego escribe dos oraciones de restar para el modelo.

3

15 Escribe una oracién numérica. Resuelve el problema. Jason tiene 3 canicas negras,

5 canicas gris, y 7 canicas blancas. ¢ Cuantas canicas tiene Jason en total?

®
,, e
Ce®c00e“e

canicas
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